
Leistungen:

Fahrt im Amos-Fernreisebus

4 x Halbpension mit Frühstücksbuffet und

3-Gang-Abendessen in einem guten 3*-Hotel in

Rimini

1/4 l Wein und 1/2 l Wasser zum Abendessen im

Hotel

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Ausflug a) Bologna 30 €

Ausflug b) Ravenna und San Marino 45 €

Ausflug c) Po-Delta 50 €

Ausflugspaket (enthält Ausflug a, b und

c)

110 €

Termine & Preise:

02.10.2024 - 06.10.2024 - 3* Hotel in Rimini

Preis p. P. im DZ 329 €

Preis p. P. im EZ 409 €

Rimini zum Sonderpreis - 5 Tage

1. Tag: Anreise

Abfahrt um 6:00 Uhr. Wir fahren über den Fernpass und

den Brenner nach Rovereto. Hier haben Sie die

Möglichkeit, die Kulturhauptstadt des Trentino zu

erkunden. Machen Sie einen Spaziergang durch die

stark vom venezianischen Einfluss geprägte Altstadt

und besuchen Sie eines der vielen Restaurants für ein

Mittagessen. Am frühen Nachmittag reisen wir weiter

vorbei an Verona und Bologna nach Rimini. 

2. - 4. Tag: Rimini

Genießen Sie die freie Zeit an Ihrem Urlaubsort in

Rimini. Flanieren Sie über die Strandpromenade oder

erkunden Sie die historische Stadt mit dem ältesten

Triumphbogens Italiens und den Renaissancepalästen.

Wir bieten Ihnen interessante Ausflüge an, die Sie

einzeln oder im Paket buchen können.

a) Bologna

Wir fahren in das Landesinnere nach Bologna. Bei

einem Rundgang spazieren Sie durch die sorgfältig

restaurierte Altstadt zum Piazza Magggiore mit der

Basilika San Petronio. Bewundern Sie die Türme der

Univeritätsstadt. Im Anschluss bieten sich Ihnen

zahlreiche Möglichkeiten: Genießen Sie die vielfältigen

kulinarischen Spezialitäten der Region in einem der

charmanten Cafés, Restaurants, dem klassischen

Mercato delle Erbe oder unternehmen Sie einen

entspannten Einkaufsbummel im malerischen

Quadrilatero.

b) Ravenna und San Marino

Ravenna und San Marino stehen heute auif dem

Programm. Ravenna begeistert mit acht

UNESCO-Weltkulturerbestätten, darunter die

faszinierende Basilika San Vitale in der historischen

Altstadt. San Marino, die älteste Republik der Welt,

wird oft als „Stadtstaat“ bezeichnet, obwohl es aus

mehreren kleinen Städten besteht. Die Altstadt, seit

2008 UNESCO Weltkulturerbe, lädt zum Einkaufen und

Erkunden der historischen Stadt ein. Bei einer

Weinverkostung verkosten Sie regionale Weine, bevor

wir nach Rimini zurückkehren.

c) Po-Delta

Heute reisen wir zum Po-Delta, bei einer Bootsfahrt

erkunden Sie eine der interessantesten Landschaften

Europas. Der Fluss Po und die Arme seiner

Deltamündung bilden einen besonderen Wasserverlauf

mit einem Labyrinth aus Wasserwegen. Die Naturoase

ist ein wahres Paradies für Naturliebhaber, beobachten

Sie eine Vielzahl von Enten, Reihern, Kormoranen und

weiteren Vögeln und Fischen.

5. Tag: Heimreise

Wir verlassen Rimini und passieren Verona auf dem

Weg nach Trient, wo wir die Mittagspause verbringen.

Begeben Sie sich ins pulsierende Herz der Stadt zum

Piazza Duomo. Am Brunnen Fontana del Nettuno

erleben Sie nicht nur die lebendige Atmosphäre,

sondern auch den Kontrast der Stadt: majestätische

Berge mit dem Wasserfall Cascata di Sardagna auf der

einen Seite und beeindruckende zinnenbewehrte

Gebäude auf der anderen Seite. Nutzen Sie die Zeit für

ein schmackhaftes Mittagessen in einem der vielen

Restaurants, bevor wir über Bozen und Innsbruck

zurück nach Memmingen reisen.

3* Hotel in Rimini

Sie wohnen in einem guten 3*-Hotel in Rimini, das

sämtlichen Komfort eines Hotels dieser Kategorie

bietet. Die Unterkunft befindet sich in Strandnähe und

stellt einen idealen Ausgangspunkt dar, um die Stadt

an der Adriaküste ausgiebig zu erkunden.
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